

Manuál definující podobu a užívání znaku Olomouckého kraje, facelift loga „Olomoucký kraj“, aktualizace logomanuálu definující užívání loga kraje a log vybraných aktivit Olomouckého kraje.

Znak a vlajka Olomouckého kraje

20000 Kč

Zpracování předloh znaku a vlajky Olomouckého kraje pro tisk, řezání a elektronickou publikaci a stanovení pravidel pro užití znaku a vlajky kraje v přehledném základním manuálu (guidelines). Barevné, monochromatické a inverzní předlohy, definice barev, ochranné zóny, a doplňkových písem.

Aktualizace (facelift) loga Olomouckého kraje

25000 Kč

Aktualizace loga reaguje na záměr užívat logo primárně v propagaci kraje. Navrhovaná podoba typografické části loga je méně formální, je čitelnější a reflektuje současné zjednodušující trendy. Aktualizace zahrnuje i anglickou mutaci loga.

Základní manuál k užití loga Olomouckého kraje (guidelines)

20000 Kč

Barevné a jednobarevné předlohy české a anglické verze loga, definice barev, ochranné zóny a písem. Pravidla užití (prezentace vně OK, označení akcí podpořených krajem, propagace akcí kraje, ...), Pravidla užití dalšími subjekty mimo organizace zřízované krajem (žádost o užití loga).

Licence na neomezené užití log užívaných Olomouckým krajem

25000 Kč

K logu bude poskytnuta licenční smlouva na neomezené užití bez práva převodu na třetí osobu. Licenční smlouva bude předána spolu s podkladovými daty.

Obsah design manuálu k logu Olomouckého kraje

Popis loga Olomouckého kraje

Text o autorovi (Jan Koráb)

Popis znaku a vlajky Olomouckého kraje

Text o autorovi (Jiří Louda)

Pravidla užití podle zákona o krajích

Guidelines loga Olomouckého kraje

— — —

Guidelines znaku a vlajky Olomouckého kraje

— — —

Pozvánka na akci pořádanou OK nebo pořádanou se záštitou OK

2000 Kč

Plakát na akci OK nebo pořádanou se záštitou OK

4000 Kč

Diplomy udělené jménem hejtmána, členů vedení kraje

3000 Kč

Plaketa pro udělení ceny hejtmána

5000 Kč

Poznámkové bloky

2000 Kč

Karta pro přiložení k propagačnímu předmětu

1000 Kč

Aplikace loga na propagační a dárkové předměty (cena za pět různých skupin předmětů)

5000 Kč

Prvky ediční řady schválené radou kraje (grafika titulní strany s aplikací loga)

3000 Kč

Označení staveb, vozidel, věcí apod. pořízených s podporou OK (dotační programy)

3000 Kč

Měsíčník Olomouckého kraje (noviny)

3000 Kč

Ideový návrh podoby měsíčníku Olomouckého kraje

Šablona PP prezentace na světlém/tmavém pozadí

3000 Kč

Aplikace loga na webu a intranetu OK (sociální sítě)

2000 Kč

Video spot, on-line přenos/záznam jednání vedení, tisková konference (úvod, logo, závěr)

4000 Kč

Pravidla užití (Guidelines) dalších registrovaných log Olomouckého kraje (OLKRAJ.CZ a POV OK)

5000 Kč

Aplikace na služebních vozidlech OK a jím zřizovaných organizacích, aplikace s logem OK na autobusech a vlacích smluvních dopravců.

Celková cena manuálu v uvedeném rozsahu včetně faceliftu stávajícího loga

135000 Kč

Celková cena manuálu v uvedeném rozsahu bez faceliftu stávajícího loga

110000 Kč